
Zpráva ze služební cesty v Portugalsku (Braga)  konané ve dnech 21. 11. – 1. 12. 2025 

 

Služební cesty do Bragy jsem se zúčastnila jako doprovodná osoba šesti žáků 4. ročníků, 

kteří byli vybráni na základě konkurzu jako nejlepší kandidáti. 

Účelem cesty bylo doprovodit žáky na místo pobytu a místo jejich třítýdenní odborné praxe. 

Po dobu celého mého pobytu bylo mou povinností být rovněž k dispozici jako doprovodná 

osoba na výlety a v případě zdravotních komplikací jako doprovodná osoba k lékaři nebo do 

nemocnice. Bonusem pak byla také účast na slavnostním obědě s vedením agentury 

Bragamob a účast na výletech s ostatními učiteli zemí EU, kteří se v této době nacházeli ve 

městě rovněž jako doprovodné osoby žáků začleněných do projektu Erasmus + a 

napojených na agenturu Bragamob. 

Na místo pobytu jsme přiletěli do města Porto, odkud jsme byli dovezeni minivanem do 

hotelu Basic do Bragy. Veškerá strava – tedy snídaně, obědy a společná večeře - byla 

zajištěna dostačujícím způsobem buď na hotelu nebo alternativně na výletech v restauraci 

nebo formou poskytnutých peněz, které jsem já i žáci individuálně proti faktuře mohli využít. 

Nejen strava, ale i ubytování bylo z mého pohledu, i pohledu žáků zajištěno velmi dostatečně 

a kvalitně. 

Hned po příjezdu se o víkendu konaly s žáky dva výlety, v sobotu do Aveira , v neděli pak do 

okolí Bragy a jejího centra. 

V pondělí 24. 11. byli žáci rozvezeni po dvojicích do svých pracovišť - Smov Energy, Core 

XY, Strada Imobilaria, kde proběhlo seznámení s pracovištěm a vedením firmy.  Odpoledne 

jsem pak jednu dvojicí žáků doprovodila na lékařskou prohlídku. 

V úterý 25. 11. jsem se s pracovníkem agentury zajela podívat, jak se kluci zapracovali a 

zkontrolovala jejich pracovní podmínky a náplň práce. V odpoledních hodinách proběhl výše 

zmíněný slavnostní oběd. 

Ve středu 26. 11. a čtvrtek 27. 11. jsem se zúčastnila výletů s učiteli do Coimbry a městečka 

Barcelos. Pátek 28. 11. jsem využila individuálně k návštěvě centra Bragy a nedalekého 

městečka Guimarez. 

Následující víkend byl opět ve znamení výletů se žáky do měst Porto a Viana. V neděli jsem 

byla vystřídaná kolegou Vojtěchem Kielkovským  a v noci ze 30. 11. na 1. 12. následoval 

odlet z Porta do Krakova a příjezd domů 

Celou služební cestu považuji za velmi přínosnou nejen pro žáky, ale i pro můj pracovní a 

osobní rozvoj a jsem vděčná vedení školy a kolegyním, které se starají o projektové aktivity 

na naší škole, že jsem se této služební cesty mohla účastnit. 

 

 


